
 

 

花巻市立八幡小学校 令和７年９月２２日   No.９  文責 菅崎晋 

 

  

 

 

 

 

 

 

８月28日に今年度のプール学習を締めくくる校内水泳記録会が行われました。 

当日は夏の太陽が照りつける中、学年毎に子どもたちがプールで日頃の練習の成

果を発揮しました。たくさんのお家の方々の声援を受けながら、記録を伸ばそうと

懸命にがんばる姿はとても輝いて見えました。 

プール学習で磨いた体と心で、長い2学期もみんなで乗り越えていきたいと思い

ます。応援に来てくださったお家の方々、お忙しい中、そして暑い中、ありがとうご

ざいました！ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

石鳥谷祭りの最終日を飾るパレードに、2年生は運動会でも披露した「Mela!」のダンスを踊りました。

沿道のお客様からたくさんの拍手を受けながら、元気いっぱいのエネルギッシュなダンスでパレードを盛

り上げました！ 

敬老会では1年生が「Mela!」と「ジャンボリーミッキー」の２曲を踊りました。会場に詰めかけた八

幡地区のおじいちゃんやおばあちゃんが、１年生のかわいいダンスに拍手を送りながら目を細めて喜んで

いました！ 

地域の方々の温かい思いをたっぷり感じることができた２日間でした。送迎していただいたお家の方々、

ありがとうございました。 

 

  

 

 

 

 
 

《学校教育目標》 

進んで学ぶ子ども 

健康で、たくましい子ども 

礼儀正しく、助け合う子ども 

ねばり強く、働く子ども 

地域のお祭りを愛する心、大切に育てたいですね 



 
１学期末に保護者の皆様からご協力いただいた「学校評価アンケート」の結果をお知らせいたします。 

項目ごとに、 Aできている Bだいたいできている Cあまりできていない Dできていない  から選んで回答され

たものを、グラフに表しました。 

項     目 グラフ（100％積上グラフ：数値は％） 

１
「
ま
な
び
フ
ェ
ス
ト
」
に
つ
い
て 

進んで 

学ぶ 

子ども 

① 連絡帳を確認しています。  

② 
学習用具の準備について声をかけ
たりチェックしたりしています。 

 

③ 
学年×10分の学習＋10分の読書に、
毎日取り組ませています。 

 

健康で 

たくましい 

子ども 

④ 
進んで体を動かしたり運動したり
させています。 

 

⑤ 
ゲームやネット使用は、平日１時間・
休日２時間まで守られています。 

 

⑥ 
「早寝・早起き・朝ごはん」「３食・３
回歯みがき」ができています。 

 

礼儀正しく 

助け合う 

子ども 

粘り強く 

よく働く 

子ども 

⑦ 
家庭で進んであいさつをしていま
す。 

 

⑧ 
地域で進んであいさつをしていま
す。 

 

⑨ 
子どもができるお手伝いをさせて
います。 

 

２ 

学
校
経
営
に
つ
い
て 

情報の発信 ⑩ 
経営方針や児童の様子が分かるよ
うに情報の発信に努めている。 

 

家庭との 

連携 
⑪ 

保護者の相談に応じたり、児童の悩
みを聞いたりするための体制や雰
囲気づくりに努めている。 

 

学習環境 

づくり 
⑫ 

学習の場にふさわしい環境づくり
に努めている。 

 

＜アンケート記述より（全体に関わる内容のみ抜粋）＞ 

 ◎マチコミを活用しての連絡が助かっています。 

 ◎クマ情報など細かい連絡はとてもありがたいです。 

 △給食の時に友達の顔を見ながら食べられる環境に戻ってほしいと思っています。 

 △リレーノートの取り組み方に改善が必要ではないかと思います。 

 △クマ対応などで下校時刻が変わるなどするときは、前日までには児童に直接伝えてほしいと思います。 

【アンケート結果について】 

ほとんどの項目で肯定的評価（A・B）が8割以上となり、ご家庭での取組や学校の教育活動が概ね良好であると

の評価をいただきました。 

特に、「学習用具の準備」「早寝・早起き・朝ご飯と３食歯磨き」「家庭でのあいさつ」については、高い評価とな

っており、各ご家庭で子どもたちの基本的な生活習慣の養育にご尽力いただいているものと感謝いたします。 

評価が大きく低い項目はみられませんでしたが、「メディア利用時間を守る」は、他の項目と比べると低い評価と

なっています。今後もご家庭と連携しながら、メディアコントロールについて指導していきます。 

また、学校経営については3項目とも9割以上の肯定的評価をいただきました。学校の教育活動に高いご理解を

いただいているものと感謝いたします。今後も、保護者や地域の皆様の心温まるご支援をいただきながら、教育活動

を推進して参りたいと思います。お忙しいところアンケートに協力していただき、本当にありがとうございました。 

●「八幡小だより」地域回覧用は、八幡まちづくり協議会のご協力をいただきカラー印刷をしております。● 

令和７年度 １学期の学校評価アンケートから～２学期へ向けて～ 


